

第一屆傑出校友當選

感言：

首先我要祝賀我的母校崇明國中30週年「生日快樂」。我是崇明國中第三屆畢業，我跟在座的校長、老師和學弟妹一樣，不管我畢業多久，我一直以崇明國中為榮。

今天能夠獲得母校頒發「傑出校友」的榮譽，信凱真的不敢當，因為崇明國中這30年來辦學一年比一年更有特色，這30年來培育了許許多多的優秀學生，在社會上各個領域都是出類拔萃的頂尖人才，我是東區在地出生的孩子，也在東區的學校學習和成長，這樣的人生過程，崇明國中是我青春期的啟蒙學校，在學校時的老師，我依然記得一、二年級時是王椒花老師，三年級是林翠蓉老師，都是很有學識和愛心的好老師，對我日後的成長有著很大的影響。

就因為我是在東區土生土長，每天也都在東區裡生活，對整個臺南市的東區和學校內外，在這麼多年來的改變都看在眼裡，學校的正門同樣壯觀，教室設備時常因為教學需要，一直在更新，還有司令台和操場，當年在這裡唸書，真心覺得既幸福又歡樂，現在附近還有巴克禮自然生態公園、游泳池，很多的建築都已經是用綠色環保的工法蓋起來，東區在台南是屬於文教區，就是要讓學弟妹隨時隨地都能在生活中，在視野中都能看得到，就是有一種寓教於樂的作用。

據我所知，我們學校110年度教育部教學卓越獎初選，崇明國中獲得臺南市特優學校的榮譽，代表臺南市參加教學卓越全國選拔，這樣的辦學成果，都是校長、老師學弟妹共同努力的成果，還有學弟妹參加許多國語文競賽，甚至還有青少年法律達人競賽、布偶戲表演、科學數學都有相當好的成績，尤其我知道臺南市教育局指定崇明國中成為臺南市雙語試辦學校，聘請外籍老師讓學弟妹可以學習更多雙語課程，促進英語文能力和國際接軌能力的提升，還有我們的棒球隊也出了許多名人，像是這次也獲得傑出校友的劉致榮，目前正在美國職棒奮鬥，這麼多文武全才的學弟妹都比我優秀太多了。

我要再次感謝母校頒給我傑出校友這樣高的榮譽，要和各位學弟妹互相勉勵，在這麼優雅的校園、優良的校長、老師以及學習風氣薰陶之下，大家一定都能有非常多的收穫，我也會一直在臺南市東區服務大家，也給予母校最大的支持，期待學校能夠辦學更有特色願景，培養出更多優秀學弟妹，在社會上都能成為頂尖的人才。